

## → KÖRKÉP

**ALGYÓ.** A nagyközség önkormányzata tájékoztatja a lakosságot, hogy október 1-jétől 1000 forint helyett ismét 500 forintot kell fizetniük az algyói lakosoknak a vérvételért.

**ÁSOTTHALOM.** A gondozási központ november 15-én 18 órától a sportcsarnokban jótékonyági bált rendez. A bevételt az intézmény által ellátottak javára fordítják. A bábra jegyek igényelhetők a gondozási központban november 13-áig. A belépőjegy a vacsorát is tartalmazza. - A képviselő-testület az önkormányzat tulajdonában lévő Bartók Béla utca 31., Dózsa György utca 17. és a Felszabadulás utca 26. szám alatti ingatlanok értékesítésére pályázatot írt ki. A pályázati kiírás részletei a [www.asotthalom.hu](http://www.asotthalom.hu) weboldalon tekinthetők meg.

**DESKA.** A deszki mozgáskorlátozottak közhasznú egyesülete október 6-án 17 órától tartja következő összejövetelét a Tempfli téri idősök napközi otthonában.

**DÓC.** Az idősök hónapja alkalmából október 2-án köszöntötték a község legidősebb lakóját, a 96 éves Csikós Jánosné. Tóth Margit polgármester az önkormányzat nevében adta át ajándékát, Szabó Mónika hetedik osztályos tanuló pedig verssel köszöntötte az ünnepeltet.

**MÓRAHALOM.** Nemzetközi madármegfigyelő napot tart a Nagyszéksósótón a zöld közösségi ház ma 10 órától. Szakvezető közreműködésével ismerhető meg a tó története és madárvilága. A tanórány hossza 4 kilométer, a túra időtartama 4 óra. Találkozás a nagyszéksósói iskola buszmegállójában. - Teljes körű valutatforgalmazással bővítette szolgáltatásait az OTP helyi fiókja. Nyitvatartási idő alatt USA-dollár, euró és svájci frank váltására az Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdőbe látogató külföldi vendégeknek is lehetőségük van.

**RUZSA.** Kerékpárversenyt szerveznek a Móra Ferenc Művelődési Ház udvarából ma fél 9-től. Nevezni korcsoportonként a művelődési ház előterében lehet.

**SZATYMAZ.** A művelődési ház nagytermében 18 órától A Biblia és a művészet címmel Szabó András művészet-történet tart előadást.

**SZEGED.** A Körösy József Közgazdasági Szakközépiskola kedd délután 3-kor nyílt napot tart: az iskolában szeretettel várják a középiskola-választás előtt álló hetedikeseket és nyolcadikosokat, illetve szüleiket.

- Tegnap kezdődött a XX. Közép-európai Közjegyzői Kollokvium: a kétnapos tanácskozási több mint négyszáz szakember, a közjegyzők mellett ügyvédek és bírák is érkeztek. A konferencián arról is szó volt, hogy 2009. január 1-jétől a bejegyzett élettársi kapcsolat felbontására lehetőség lesz közjegyző előtt, ha a felek ebben megegyeztek, s nincs gyermek a kapcsolatban.

**ÜLLÉS.** Az alkotóház 15 órától tartja nyitófoglalkozását.

**ZÁKÁNYSZÉK.** A képviselő-testület szeptember 25-i ülésén döntött az idegenforgalmi adó bevezetéséről. Elsődleges cél, hogy az utóbbi időben egyre inkább terjedő illegális szállásadó tevékenységet az önkormányzat visszaszorítsa. Az adó bevezetésére október 1-jétől került sor. Ezen időponttól adófizetési kötelezettség terheli azt a magán-személyt, aki nem állandó lakosként az önkormányzat illetékességi területén legalább egy vendégszákát eltölt. Mentésül ez alól, akinek Zákányszék területén bejelentett lakó- vagy tartózkodási helye van. Az idegenforgalmi adó 300 forint vendégszákánként. - A Zaka Hom-e Egyesület Életképek című hírlevelének szerkesztői szeretettel várják az érdeklődőket október 28-án 17 órakor a községi könyvtárban egy kötetlen beszélgetésre. Az összejövetelen elmondhatják véleményüket az Életképek eddig megjelent számaival kapcsolatban. A szerkesztők arra is kíváncsiak, hogy a helybeliek milyen témákról szeretnének olvasni.

# Futott a tömeg a tegnap nyílt móravárosi Tesco bejáratáig

Óriási tömeg zárandokolt tegnap Móravárosba, főként nyugdíjasok és kismamák, hogy az új szegedi kereskedelmi központ első vásárlói között lehessenek. Felsővárosról is jöttek, ahol pedig ugyanaz a Tesco kínálat. Akiknek a legkisebb is számít, felkészülten érkeztek, minden akcióról, kedvezményről tudtak. A 10 órai nyitás előtt már egy tüt sem lehetett leejteni a Napfény Park árkádsora alatt.

## DOMBAI TÜNDE

Mire a nap felkelt, a legrutinosebb boltjárók már felkerekedtek tegnap, és a legújabb szegedi bevásárlóközpont legkorábban nyitó üzleteiben böngésztek. A Napfény Parkban Eiler István és felesége, Ica az állati áruházban kezdett. Tudták, hogy a Fressnapfban egy strucc alakú macskakultató polc megvételével akár 16 ezer forintot spórolnának. A szomszédos Intersportban végiggyönyörködték a

melegítőket, legfőképpen a piros árnyalatai ragadták meg őket. A hipermarket nyitása előtt még egyszer átböngésztek a reklámújságját. Azt mondták, nyugdíjasnak minden fillér számít, ők a legjobb árakra utaznak.

A több mint ezerkétszáz férőhelyes parkoló már fél 10 után megtelt, pedig az OBI nem nyitott ki - még rendezkednek. A Tesco felé a Szabadkai úti villamostól és a buszmegálló felől hömpölygött a tömeg. Az árkádsor alatt 10 óra előtt már egy tüt sem lehetett leejteni. Összetömörödtek az érkezők, mert nem lehetett bevásárlókoscihoz jutni. Kiderítettük, a közös parkoló felelőse egyszerűen elfelejtette levenni a lakatot az összeláncolt kocsisorokról. Még egy kiránduló osztályt is felfedeztünk, osztályfőnöki órájukat töltötték tescozással, de nem akarták elárulni, hogy melyik iskolából.

Nyitáskor a legfrissebbek futólépésben mentek a Tesco belső bejáratáig.



BERECZKY BÉLÁNÉ A MENYÉVEL FELSŐVÁROSÓRÓL AUTÓZOTT IDÁIG



BEVÁSÁRLÓKOSCIK HÍJÁN MINDENKI A KOSARAK UTÁN KAPKODOTT Fotók: Miskolczi Róbert

Megtapasztaltuk: a legkisebb is számít, mert a szalagot ünnepélyesen az öt éves *Kutasi Roland Andor* vághatta át. Az üzletlánc szegedi származású új szövívője, *Hackl Mónika* személyesen segített bárkinek, de felcsillant a szeme, amikor saját édesanyját is meglátta a látogatók között. A kijáratnál a mihálytelki kismamánál, *Vecsernyés Timeánál* láttuk ez első megrakott bevásárlókoscit. Fizetés táján jól jön a családnak a nyitási akcióra leárazott bébiétel, pelenka, olaj, szüretre meg a cukor.

Egy hétig ugyan a rókusi testvérhipermarketben is lehet kapni ugyanilyen kedvezményes lapockát, sajtót, laptopot és LCD-tévé is, de az újdonság varázsa most Móravárosba vonz. *Berczky Béláné* is Felsővárosról autózott idáig a menyével és az unokájával. A parkolóban - ahogy magukat nevezték - „a felsővárosi vigözve-

további FOTÓK a témáról az interneten! [www.delmagyar.hu](http://www.delmagyar.hu)

gyek”, Ani, Irén és Babi „a dm rózsáját” és a textildiszkont 300 forintos fürdőruháit és férfiingeit ajánlották figyelmünkbe. Ők még - útmutató táblák híján - a kijárat keresésével bíbelődtek, amikor a Szabadkai úton már a szél görgette az akciós újságok tömeget.

→ **ELKELNE EGY KISPOSTA.** A 11 hektáros területen összesen 33 ezer négyzetméter töltenek meg a kereskedelmi egységeket. A beruházó Carion cégcsoport legnagyobb bérelője: a Tesco, az OBI, a dm, a Reno, a Deichmann, a Takko, a Charles Vögele, a Fressnapf, a Ken-guru Kid, a KIK, a For You Bizsu, a Jysk és a Cardo. A 25 kisebb mellé még gyógyszertár és több gyorsétterem is betelepült. Az általunk megkérdezett első vendégek kispóstát hiányoltak.

TESZTELTÜK A SZEGEDI TÖMEGKÖZLEKEDÉST – HA RÁGYÚJTUNK, JÖN A VILLAMOS, VAGY NEM

## Az ember, aki hitt a menetrendben

Az indulás pillanata nem feltétlenül határozza meg az érkezés idejét – ez derült ki szegedi tömegközlekedési tesztünkben. Négy napon át hittem a menetrend erejében, és háromszor elkéstem a munkából.

### GONDA ZSUSZANNA

Tömegközlekedés-párti vagyok. Lefedi az általam használt útvonalakat, lehet olvasni menet közben, és egy pohár bort inni munka után. És ha rágyújtok, rögtön jön a villamos. Vagy nem. A héten útnaplót vezettem, amelyből kiderül, az indulás pillanata nem feltétlenül határozza meg az érkezés idejét. Mindennap 7 óra 45 perckor léptem ki a házuk ajtaján - és minden alkalommal más időpontban érkeztem a szerkesztőségbe. A forgalom ereje, a sofőr lelkiállapota, áramszünet, a globális felmelegedés és hasonló tényezők nem érdekelnek - ha elkések, mindez a főnökeimet is hidegen hagyja.

Az útiterv szerint 7.50-kor indulok a makkosházi végállomásra a 83-as busszal, amely a menetrend szerint 15 perccel később ér a Gogol utcai megállóba. Vagyis egy ideális világban 8.05-kor. Egy perc átsétálni vagy fél perc átfutni a 4-es villamos Dugonics téri megállójába, ahová 15 perccel a tarjáni indulás után, 8.10-re ér be a járat. 8 óra 24-re érjük el Kecskés végál-

lomást, ami a fél kilences munkakezdetéhez a Szabadkai úti Sajtóházban elvileg éppen megfelel. A négy nap alatt háromszor késtem el, pedig az



AZ A JÓ, HA EGYSZERRE KÉSIK A BUSZ MEG A VILLAMOS

Fotó: Segesvári Csaba

útiterv nem túl szoros, négy-öt perc tartalék van benne.

A kísérlet első napján, kedden a busz 7 perc késéssel indult - már tudtam, hogy nem fogok időben beérni. 8.14-kor szálltam le a Gogol utcánál, a villamosom már messze járt. 8.21-kor jött a következő, egy perc múlva elin-

dult - 8.36-ra értem Kecskésre. Háztól házig 51 perc. Még Budapesten is sok.

Szerdán jobbák voltak az esélyek, csak négy perccel indult később a 83-as - ha minden más stimmel, még be is érhettem volna. Hiú ábránd, újra csak 8.14-re érkezünk a Dugonics térre, villamosra szálltam 8.22-kor, a sofőr ezúttal behúzott, már 8.33-ra a végállomáson volt. Javuló tendencia.

Csütörtökön tényleg majdnem sikerült, a busz induláskor csak egyetlen perccel később, ám mire az átszállás helyszínére értünk, már 8.10 volt. Sajnos a villamos pontos volt, de ezen a napon legalább láttam - még ha csak messziről is - azt a járatot, amit napok óta hiába szerettem volna elérni. Kezdték azt gondolni, hogy a hiba a menetrend összeállításában van - vagy bennem, mert rájuk bízom magam -, amikor a teszt utolsó, pénteki napján váratlanul sikerült a küldetés. A 83-as már 7.49-kor beállt a megállóba, 7.50-kor indultunk, 8.09-kor érkezünk (négy perc késés). Laza séta a villamoshoz, az begördült 8.12-kor, elindult 13-kor (3 perc késés) és Kecskésre ért 8.24-re.

A terv tehát jó, meg lehet csinálni. Csak a busznak és a villamosnak kell összehangoltan késnie.